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ОЕСР: ПОКАЗНИКИ ПРОДУКТИВНОСТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Збірник показників продуктивності ОЕСР 2025» із серії «Збірник показників
продуктивності ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  зростання  продуктивності  є  основою
економічного розвитку і лежить в основі покращення рівня життя. Темпи та
характер змін продуктивності значно відрізняються між країнами та у часі, є
результатом взаємодії широкого кола чинників – структурних, циклічних,
зовнішніх та внутрішніх.  Міжнародно порівняні показники продуктивності
дозволяють  здійснювати  оцінювання  міжкраїнної  варіації  тенденцій
продуктивності  та  впливу  на  макроекономічні  тренди.   Перше  видання
такого звіту відбулось у 2006 році, де було представлено міжнародну та
національну  статистику  продуктивності  праці,  багатофакторної
продуктивності  та  пов’язаних  з  ними  показників.   Наразі  експерти
констатують, що зростання продуктивності залишалося помірним у 2023 та
2024  роках  на  тлі  суттєвих  змін  у  геополітичному  та  економічному
ландшафті. Після падіння на 0,2% у 2022 році продуктивність праці в усіх
країнах  ОЕСР  дещо  відновилася  (до  0,6%  у  2023  році).  У  єврозоні
продуктивність праці різко впала на 0,9% у 2023 році, що стало найбільшим
падінням  з  часів  фінансової  кризи  2008  року.  І  надалі  зростання
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продуктивності праці, ймовірно, буде помірним і становитиме в середньому
близько 0,4% (за винятком Туреччини).  Штучний інтелект,  як очікується,
позитивно  вплине  на  майбутні  тенденції  продуктивності  за  умови
упровадження  відповідальної  політики,  його  вплив  не  є  очевидним  у
контексті  статистики  продуктивності.  У  звіті   подано  глибокий  огляд
короткострокових та довгострокових тенденцій продуктивності в країнах
ОЕСР та у країнах-кандидатах, розглядаються його ключові компоненти –
капітал,  трудові  ресурси,  представлений  аналіз  відмінностей
продуктивності  між  галузями  промисловості,  малими  та  середніми
підприємствами і  великими компаніями, а також його вплив на циклічні
економічні коливання.
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